



REPUBLIKA SLOVENIJA  
**MINISTRSTVO ZA OBRAMBO**

DIREKTORAT ZA OBRAMBNE ZADEVE

Sektor za vojaške zadeve

Vojkova cesta 55 a, 1000 Ljubljana

T: 01 471 22 60

F: 01 431 80 67

E: svz@mors.si

[www.postanivojak.si](http://www.postanivojak.si)

Številka: 110-129/2023-1

Datum: 31. 05. 2023

**Zadeva: Razpis za opravljanje praktičnega usposabljanja na Ministrstvu za obrambo RS za šolsko oz. študijsko leto 2023/2024**

**Zveza:** Pravilnik o izvajanju praktičnega usposabljanja na Ministrstvu za obrambo (024-9/2021-27 z dne 29. 3. 2023), Letni načrt praktičnega usposabljanja - 2023/2024 (110-1/2023-28 z dne 29. 5. 2023)

Dijaki in študenti!

Vas zanima opravljanje praktičnega usposabljanja na Ministrstvu za obrambo RS v šolskem oziroma študijskem letu 2023/2024? Želite zaživeti svoj bodoči poklic v sistemu obrambe in vojske?

Ministrstvo za obrambo in Slovenska vojska omogočata dijakom in študentom priložnost za opravljanje prakse oziroma praktičnega usposabljanja, ki omogoča spoznavanje s svojim poklicem ter delovnim področjem v sistemu vojske in obrambe, pri čemer je udeležba za kandidata neobvezujoča do Ministrstva za obrambo. Praktično usposabljanje vključuje vsebine, ki jih predpiše šola ali fakulteta in se izvede v skladu z njihovim programom.

Dijaki in študenti različnih poklicnih profilov in nivojev izobrazbe lahko opravljajo praktično usposabljanje oziroma prakso na različnih delovnih področjih tako v enotah in poveljstvih Slovenske vojske kot v upravnem delu Ministrstva za obrambo.

Kandidatu za praktikanta Ministrstvo za obrambo lahko omogoča opravljanje praktičnega usposabljanja, če ima kandidat tudi slovensko državljanstvo. Kandidat bo varnostno preverjen s strani pristojne službe MORS, kar je tudi pogoj za opravljanje praktičnega usposabljanja.

Ministrstvo za obrambo praktikantu za uspešno opravljeno praktično usposabljanje povrne stroške prehrane med delom v višini in pod pogoji, ki veljajo za javne uslužbence. Prav tako izplačamo nagrado v skladu s kolektivno pogodbo za negospodarske dejavnosti, ki znaša za dijake 86 evrov na mesec in za študente 172 evrov na mesec. Nagrada se izplača v sorazmernem deležu glede na število dni prisotnosti.

Praktično usposabljanje poteka v skladu z učno pogodbo in pod strokovnim vodstvom mentorja, zato predhodno Ministrstvo za obrambo in srednja šola oziroma fakulteta skleneta učno pogodbo, lahko tudi kolektivno učno pogodbo, s katero se uredijo pravice in obveznosti med praktičnim usposabljanjem.

Ministrstvo za obrambo imenuje mentorja z ustrežno izobrazbo, zagotovi ustrezne delovne prostore in opremo, praktikantu tudi vseskozi zagotavlja varnost in zdravje pri delu ter ga pred začetkom prakse seznanja s predpisi o varnosti pri delu. Mentor je zadolžen za načrtovanje, organiziranje in spremljanje praktikanta, ki opravi prakso v skladu z izobraževalnim programom izvajalca izobraževalnega programa.

**Prijava:**

Izpolnjeno vlogo za praktično usposabljanje in potrdilo o vpisu v izobraževalni program pošljite elektronsko ali po priporočeni pošti, z obveznim pripisom; **za praktično usposabljanje v Slovenski vojski ali za praktično usposabljanje v upravnem delu Ministrstva za obrambo**, na naslov:

**Ministrstvo za obrambo**  
Vojkova cesta 55  
1000 Ljubljana

Ali na elektronski naslov [glavna.pisarna@mors.si](mailto:glavna.pisarna@mors.si).

(s pripisom; za praktično usposabljanje v Slovenski vojski ali za praktično usposabljanje v upravnem delu Ministrstva za obrambo).

Delovna področja za opravljanje praktičnega usposabljanja in število mest, na katerih se opravlja praktično usposabljanje za šolsko oziroma študijsko leto 2023/2024:

1. v upravnem delu Ministrstva za obrambo in
2. v Slovenski vojski.

Pripravili:  
SVZ  
SKZ

Polkovnik  
Dean Groff  
načelnik sektorja

Priloge:

- Priloga 1: Delovna področja in število razpoložljivih mest za opravljanje praktičnega usposabljanja v UD MO,
- Priloga 2: Delovna področja in število razpoložljivih mest za opravljanje praktičnega usposabljanja v SV,
- Priloga 3: Vloga za praktično usposabljanje.